

## Vážení čtenáři Zpravodaje

V úvodu se Vám omlouvám, ale musím reagovat na „Názory a ohlasy“ uveřejněné v dubnovém Zpravodaji. Pokud jste je nečetli, obraťte svůj zrak na jiný text. Pokud jste je četli věřím, že vydržíte a dočtete tento článek do konce.

Nejprve k článku bez titulku jehož autorem byl Josef Stangl. Považuji za slušnost a povinnost omluvit se za nesprávné uvedení příjmení autora, které bylo uvedeno v březnovém Zpravodaji. Ještě jednou se omlouvám a slibuji, že jméno Stangl si budu pamatovat tak, abych jej již nezkomolil. Pokud jde o celkový obsah článku, ponechávám jej bez komentáře. Pouze musím uvést na správnou míru některé údaje v něm uváděné. 1.) Ve Zpravodaji je uveřejňována zkrácená verze Zázpisu ze ZM. To znamená, že jsou vypuštěny body pro čtenáře nezajímavé. V žádném případě bych si nedovolil krátit samostatné body, tedy ani bod „Různé, diskuse“ v jehož rámci vystoupil Josef Stangl. Tudiž svůj „zkráceninou“ jsem nemohl Josefa Stangla prezentovat jako slaboduchého, vulgárního, chronického potíživistu“ (to jsou jeho slova). Pro dokreslení uvádím, že v zápisu jsou uváděna stručná vystoupení řečníků. Aby nedošlo ke zkreslení zápisu, ověřuji jeho obsah ověřovatelé. 2.) Oznámení o přerušení dodávky elektřiny je věcí firmy ČEZ. Rozmístění plakátů oznamujících tuto skutečnost zajišťuje ČEZ. Město tuto skutečnost oznamuje na úřední desce a zveřejňuje způsobem v místě obvyklým. Způsob v místě obvyklý je vyhlášení městským rozhlasem. Nebudu zde popisovat chování Josefa Stangla. Bylo jiné, než jak popisuje situaci on. Pro upřesnění uvádím, že radnice nezaměstnává „více jak 100 lidí“. Je jich 66, tedy ani ne 2/3 z uváděného počtu.

3.) Pan Stangl se hluboce mylí, když uvádí, že jsem se údajně „zasvěceně vyjadřoval“ v odpovědi na jeho písemnost. Pod odpovědí je podepsán někdo jiný. Josef Stangl rovněž opomněl uvést, že v odpovědi je uvedeno, že s pracovníkem, který na odboru výstavby byl přítomen jednat nechtěl.

To je vážení čtenáři pro Vás malé dokreslení k článku Josefa Stangla. Jmenovanému jsem odeslal osobní dopis, ten ale na stránky Zpravodaje nepatří. Další článek s titulkem „Omluva“, jehož autorem byl Ing. Zdeněk Písařík, zastupitel města, mě nepřekvapil. Jeho článek odpovídal úplně na něco jiného, ale na moji otázku neodpověděl.

1.) Ve více než polovině článku zde proplétá výstavbu rozhledny s akcemi Dynama. Již více než osm let se snažím zastupiteli a rovněž členu VV TJ Dynama Zdeňku Písaříkovi sdělit, že aktivity projednávány v Dynamu na jednání zastupitelstva nepatří. Žádná jiná společenská organizace tam svoje problémy neřeší. Protože se moje snaha stále mívá účinkem je pravdou, že jsem panu Písaříkovi na únorovém jednání Dynama za přítomnosti 12 členů výkonného výboru důrazně řekl, že si „nepřeji“, aby akce Dynama projednával na zastupitelstvu města. Nechápu, proč těmito interními problémy obtěžuje čtenáře Zpravodaje. 2.) Pan Písařík rovněž uvedl, co by obohatilo naše město. Motokárová dráha, vodní tobogán nebo lyžařský svah. Nic nebrání jeho aktivitám na založení sdružení a získání peněz i podpory na jejich výstavbu. Nemohu si vzpomenout, že by v minulosti byl jakýchkoliv aktivit účasten. Možná, že mě moje paměť zradila.

3.) Paměť mně však nezradila v tom, co jsem napsal v březnovém Zpravodaji. Pane zastupiteli četl jste ten článek? Z jeho obsahu cituji: „Druhá odpověď vyjádřila názor, že město má svých problémů dost a proč se tedy zabývat rozhlednou. Z odpovědi jsem usoudil, že dotýčný stavbě rozhledny nefandí. I této odpovědi rozumím.“ Zde jsem snad jasně sdělil, že respektuji i jiné názory. Co je však podstatné pane zastupiteli Písaříku, opomněl jste reagovat na souvislosti, se kterými bylo spojeno Vaše jméno. Jedná se o více než čtyři miliony, které město muselo vrátit za porušení podmínek dotace. A vrátilo je za akci u jejichž realizace jste stál od počátku do konce jako tehdejší místostarosta města. Mně se pane zastupiteli omlouvat nemusíte, omluvit by jste se měl občanům tohoto města za 4,1 milionů, které mohlo město využít třeba na výstavbu Vámi uváděných akcí. I panu Ing. Písaříkovi posílám osobní dopis, abych mu připomněl některá historická fakta, které asi zapomněl, nebo si je ve své paměti upravil k obrazu svému.

Čtenářům, kteří vydrželi a dočetli až sem slibuji, že další reakce z mé strany nebudou.

*Emil Hofman Horšovský Týn*

## Stadion jiným pohledem

I my patříme mezi občany Horšovského Týna, kteří mají radost z toho, že stadion v Masarykově ulici se podařilo rekonstruovat a že sportovci mají pěkné sportoviště za několik desítek milionů.

Ke stadionu je však také nutné vybudovat příjezdové komunikace a parkovací místa.

Většina sportovců na stadion i na tenisové kurty přijíždí auty. A tak někteří občané

a vlastníci nemovitostí v Masarykově ulici již od roku 1999 upozorňujeme na problémy původní polní cesty vedoucí mezi oplocenými

zahradami, jejíž šířka je cca 4m, která sloužila jako vedlejší vjezd do areálu. Tento stav se

nejdříve změnil nadměrným provozem k tenisovým kurtům a pak rekonstrukcí

stadionu. Tato polní cesta patří při sportovních akcích na stadionu mezi nejvíce frekventované

ve městě. Tento neúnosný, nepřehledný a neřešený stav vyústil již v několik dopravních

nehod. Situace v této „myši díře“/dle pojmenování jednoho člena rady/ by jistě

nebyla tak špatná, kdyby byly dodrženy sliby. Tedy kdyby opravdu při rekonstrukci stadionu

byla řešena i obslužnost celého areálu, tak velkoryse, jako byla pojata rekonstrukce

celého krásného osvětleného stadionu. Všechny naše připomínky i žádosti nebyly však

brány v potaz a nebyly řešeny. Jedině DI PCR Domažlice od roku 1999 upozorňuje také na

ohrožování bezpečnosti pěších i vozidel /Upozornění ze dne 20.7.1999 a 20.1.2005/.

Stejně jako DI, tak i my nesouhlasíme s nebezpečným provozem a ohrožováním

chodců i vozidel. Proto se budeme muset odvolat k ZM, aby hledalo řešení situace.

A hledáme pomoc i jinde. Je nám líto, že „starousedlíci“ města nestojí radě města za

více snahy a úsilí, že naši stížnosti na jednání ani neprojednala.

Dočkali jsme se nic neříkající odpovědi od pana starosty.

K tomuto psaní nás silně motivovaly stížnosti v minulém Zpravodaji. I ony popisovaly

neřešené problémy. Dokonce i ovlivňování SMS zprávami členů zastupitelstva. To je

úroveň.

*Za všechny postižené manželé Kadlecovi*

## Z UPLYNULÝCH AKCÍ

### Dobrovolníci zorganizovali tradiční úklid parku

**„Prasečí libánky na jarní stezce, tak pověďte po nich uklidit, a se nám jde lehce“.**

Pod tímto mottem se v sobotu 10. dubna uskutečnil tradiční úklid zámeckého parku v Horšovském Týně.

S jarním táním se v horšovskotýnském parku objevila řada turistů, pejskařů, procházejících se párů, mladíků hrajících fotbal, pokuřujících skupinek ležících na trávě, ale také řada odpadků, které byly ukryty pod sněhem. Proto se skupina mladých dobrovolníků, kteří tráví v krásném prostředí parku značnou část svého volného času, rozhodla všechny pohozené odpadky uklidit. Hlavní

organizátoři akce již několikrát rok po sobě vylepili po Horšovském Týně plakátky informující o dobrovolném úklidu parku, z vlastních prostředků nakoupili pytle, rukavice, vyrobili napichovač a po sobotním obědě vyrazili na několikahodinovou brigádu. Na město Horšovský Týn zůstala jediná starost – naložit shromážděnou hromadu pytlů se směsným odpadem, který nebylo možné rozřadit, k likvidaci. Dobrovolní sběrači odpadků si ovšem nemohou být jisti, zda se jim město nebo policie neodvděčí bezpředmětným stíháním za vytvoření černé skládky nebo pátracími psy, kteří možná u někoho naleznou droby marihuany. Poté

může (dle známého scénáře z března) následovat mediální fraška, která označí celou skupinu za narkomany. Opět nezazní, že se tito takzvaní „narkomani“ aktivně zapojují do ochrany životního prostředí a lidských práv, studují vysoké školy a pracují a že se jejich chování ani po jointu marihuany nezmění ve vandalizmus nebo násilí jako v případě uživatelů alkoholu nebo tvrdých drog. Dubnového úklidu parku se zúčastnilo okolo třicet dobrovolníků ve věku mezi 17 a 30 lety, kteří vytvořili rojnicí, prošli a vysbírali od odpadků celý zámecký park (prostředí za kamennou zámeckou zdí).

*Pokračování na str. 14*